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muwpliui 4.00%| mwptiywG 5.00% | wwptiwb 5.75% | wwpbwi 6. 00% | wwptiwb 6.50% | mwpblwb 6.75%
nnljnuunpnijp nnlnumunpniyp mnnuwnpnijp mnnuwnpnijp wnynuwnnnijp mnljnuwnpnijp
] 2 2 2 2 a2
=2 |525| £2 |325| E% |52°5| % [g5E2°5| £2 |%E5| £% |g:E°
g 3 5% g2 5% g2 5% g 3 5% g 3 % g 3 %
100,000 592 100,000 1,479 100,000 2,977} 100,000f 4,438] 100,000 5,930 100,000 9,986

* - wjuunuunnth guulnipyut ghypnid wpnwpdnypny wpnwhwjnywd mnynuwgniiwpp yawnpynu b <L npuiny wnynuGtpp

Jdwndwl opqub Guiunpynn opp << wpdnipwjhG pnijuynid dlwynpduwd wpmwnpdnyph vhohG thnfuwpdtipny

- QupqunyGpnd mwphG pnniGybg L 365 op, pln npnid imnynuwgniiwpnp hwpgupygwo k. hwpyh
wnwd Gwdmwhwplyp:

9. Uy wldwlg

Unnihg

wyjwlnuwnth  wjwlnp

oquwugnpobint

Juu

wmGophGbynt

thwgnpmpyniGGtipn plnniGymd 66, tGpt jhwgnpnipynilp wmpdt] £ Gnnwpny Juybpugyuo

lhwgnpugpny  Jwd  pwlymd  wlGbdwdp wyjwlnuumnmp Ynnihg

pwayh

wfuwnwygh

Gtpyuynipjuwdp L hwunmwunndng duwytpyywo L unnpugqpjuo gpuynp thwgnpugpny:

10. Mwjiwlwqgnhg pfunn ytdtiph wnwowgiwl nhypmd wjwlnuwmni gpuynnp nhinad £ puwGyhG
L 10 wphuwwmwlpwjhG opdw plpwgpnmi wyjwlnuunihG wmpynd L ghdndsh Jtpuwpbpjug
wwunwufuwl: NMuunwufuwih htim hwiwdw)G sjhGam ghypnd wjwlnuuniG hpwynilp niGh
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nhity  npuwuwpwl Jud  phGwlGuuwyulb hwdwlwpgh hw)wnmwpwphG opkilipny
uvwhiwljwo Jupgny:

11. UJwlnh GopgpiwG GJuquagnyyG ulqplulub gniiwph vwhdwGuhwynd sjuw, hul ydwnpynn
nnynuwgnidwpp tipwiw L hwupyiwl «Gludinmwhwpyh dwuphl» << optlpny uvwhiwGjwd
swthny:

12. UJwlnp Gapgpynud £ GJuqugniylp 20 L wowytjugnyyln 728 op dwiljtnny:

13. UJwlnGtpp Gpwfuwynpynud GG «bhghjuyuwl widwlg pwiliwihl wjwlnlitnh hwwnnignuin
tipwuwynpbnt dwuhl» << optiiph hwdwdwyG.

- dhwyl << gpuiny pwlwjhG wywlnGtph nhypnd tpuwuwynpuwo wjwlnh swihp

wnwup UpthnG hwyjuyw6 npwd k,
- thwyl wpunwpdmpwjhG pwGywihG wjwlnlph nhypmd tpuwuwynpjuo wjwlnh
swthp hhGq dhihnG hwjjuyw6 npwy k,

- X< npuiny b wpmwpdnypny pwGluyhlG wjwbnltph nhypnud, tpt npudwjhG puwGyughG
wywlnp yto L hhGg dhhnG hwjjwlywl npwdhg, wyw Gpuwpfuwynpynd £ dhwjl
nnuwiwjhl pwGyuyhl wjwlnp dhGsk mwup thihnG hwjjuuwb gpudny,

- X< npuiny L wpmwnpdnypny pwGluyhl wjwbnltph nhwypnud, tpt npudwhl puwGyught
wywlnn ywwu L hhlGq dhihnG hwjjuwi gpuihg, wyw Gpupfuwnpymud L npudwjhG
pwllwjhl wjwlnl wipnnonmipjudp L wpmwpdnipwjhl pwlGlwjhl wjwbnp hhGq dhihnG
npwuih L hwnnigwo npuiwhl pwGluwjhG wywblnh mwpptipnipjul swhny:



